

**Plats och tid** Hennanrummet 13:15 - 16:00

**Beslutande:** Marie-Louise Hellström (M), ordförande  
Elin Jonsson, Demensföreningen  
Jörgen Brink, FUB  
Ulla Lindberg, Reumatikerföreningen

**Övriga deltagande** Maria West Mutiso, sekreterare

**Utses att justera** Ulla Lindberg

**Justeringens plats och tid** Receptionen, förvaltningshuset, valfri tid

**Underskrifter**

Sekreterare .....  
Maria West Mutiso

Ordförande .....  
Marie-Louise Hellström

Justerande .....  
Ulla Lindberg

Paragrafer 12-17

§ 12 Föregående protokoll .....	3
§ 13 Tillgänglighetsdagen - nytt datum .....	4
§ 14 Handlingsplanen - genomgång inför måldagen .....	5
§ 15 Gäster kommande råd .....	6
§ 16 Utdrag ur belastningsregistret vid nyanställningar inom omsorgen .....	7
§ 17 Övriga frågor .....	8

§ 12

Föregående protokoll

**Funktionshinderrådets arbetsutskott beslutar**

1. Föregående protokoll läggs till handlingarna.

**Sammanfattning**

Föregående protokoll går igenom.

## § 13

### Tillgänglighetsdagen – nytt datum

#### Funktionshinderrådets arbetsutskott beslutar

1. Arbetsutskottet har tagit del av informationen.
2. Vidarebefordra idéer om föreläsare till arbetsgruppen för tillgänglighetsdagen.

#### **Sammanfattning**

Marie-Louise Hellström berättar att församlingsgårdens samlingsal, som var tänkt som lokal på tillgänglighetsdagen 3 maj, inte var ledig för bokning. Tillgänglighetsdagens arbetsgrupp har beslutat nya tänkbara datum vilka är 30 alternativt 31 augusti. I första hand 30 augusti. Tanken är då att lokalen att hålla till i är Ljusdalssalen i förvaltningshuset. Maria West Mutiso ska boka den så snart det är möjligt. Som reserv preliminärbokas församlingsgårdens lokal den 30 augusti.

Marie-Louise Hellström berättar att Ninni Fastén är bokad till dagen att informera om betongparksföreningens tillgänglighet tillika Katarina Olinder som ska berättat om jakt för personer med funktionsnedsättning.

Gäster som arbetsutskottet föreslår till arbetsgruppen för tillgänglighetsdagen är:

Kostchef Maria Persson att berätta om hur de arbetar med anpassning av maten för olika allergier samt övriga specialkost som vegan, halalslaktat kött med mera.

Kurt Eriksson, 1:e vice ordförande i kyrkofullmäktige i Ljusdal-Ramsjö församling mandatperioden 2014-2017. Kurt ska berätta om tillgängligheten inför höstens kyrkoval.

Fastighetschef Anders Berg, att informera om tillgängligheten i ombyggda förvaltningshuset.

§ 14

Handlingsplanen – genomgång inför måldagen

**Funktionshinderrådets arbetsutskott beslutar**

1. Ta med dagens idéer till rådets måldag 6 april.

**Sammanfattning**

Måldagen den 6 april syftar till att rådet ska gå igenom och besluta vilka mål och aktiviteter som är viktigast att driva 2017-2018 utifrån den tid varje ledamot har att lägga ner. Även att utse ansvariga personer för varje mål och aktivitet. Arbetsutskottet går igenom handlingsplanen och har en del idéer. Se bifogad handlingsplan där arbetsutskottets idéer är skrivna med röd text.

§ 15

Gäster kommande råd

**Funktionshinderrådets arbetsutskott beslutar**

1. Tidigare föreslagen gäst till ett rådsmöte, kostchef Maria Persson, bör bjudas in till tillgänglighetsdagen 30 augusti.

**Sammanfattning**

Marie-Louise Hellström informerar att Fredrik Röjd, ordförande i överförmyndarnämnden, är bokad till rådet 6 april. Han ska redogöra för registerkontroll av gode män.

Kostchef Maria Persson var tidigare tänkt att bjudas in till kommande rådsmöte men föreslås nu att bjudas in till tillgänglighetsdagen 30 augusti.

§ 16

Utdrag ur belastningsregistret vid nyanställningar inom omsorgen

**Funktionshinderrådets arbetsutskott beslutar**

1. Funktionshinderrådets arbetsutskott har tagit del av informationen.

**Sammanfattning**

Maria West Mutiso berättar att på grund av personalbrist inom personalenheten har de ännu inte hunnit med att undersöka frågan om det finns en rutin kring att begära utdrag ur belastningsregistret vid nyanställningar inom omsorgen.

§ 17

Övriga frågor

**Funktionshinderrådets arbetsutskott beslutar**

1. Att rådet beslutar att hålla höstens första rådsmöte den 21 september hemma hos Christina Wreiding.
2. Ställa in studiebesöket i förvaltningshuset den 6 april.

**Sammanfattning**

Maria West Mutiso har pratat med ledamoten från elöverkänsligas förening, Christina Wreiding. Hon har svårt att vara med på rådsmöten som hålls i förvaltningshuset varför hon föreslår att höstens första rådsmöte kan hålla till hemma hos henne i Säljesta.

Rådets nästa möte på eftermiddagen 6 april sammanfaller med måldagen som hålls på förmiddagen på Källbackas konferensrum. Tanken var att rådet skulle göra ett studiebesök i förvaltningshuset som en del av rådsmötet. Arbetsutskottet anser att det är bättre och mer tidseffektivt att stanna kvar på Källbacka och ha rådsmötet direkt efter lunch och därmed ställa in studiebesöket.